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Παναγιώτης Θεοδωρικάκος, Υπουργός Εσωτερικών 

Με προσήλωση στις αρχές της Διαφάνειας, της Αντικειμενικότητας
και της Αποτελεσματικότητας, το Υπουργείο Εσωτερικών εγκαινίασε
μια πρότυπη συνεργασία με την Εθνική Αρχή Διαφάνειας. Η παρούσα
Έκθεση ως προϊόν αυτής της συνεργασίας αποτελεί την έναρξη της
προσπάθειας για την εμπέδωση του σύγχρονου Κράτους δικαίου στον
πολύ σημαντικό τομέα της απόδοσης ελληνικής ιθαγένειας. 

Άγγελος Μπίνης, Διοικητής Εθνικής Αρχής Διαφάνειας 

Στην Ε.Α.Δ., είμαστε πολύ υπερήφανοι για το αποτέλεσμα αυτής της
συνεργασίας, το οποίο καταδεικνύει το υψηλό επίπεδο ικανοτήτων
των στελεχών της δημόσιας διοίκησης. Η έκθεση αυτή εκπονήθηκε
βάσει διεθνώς αναγνωρισμένων προτύπων και μεθοδολογιών που
χρησιμοποιούνται τόσο στον δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα.
Αποτελεί ένα εργαλείο για τη λήψη ενημερωμένων αποφάσεων και
την υλοποίηση δομικών μεταρρυθμίσεων σε ένα πολύ ευαίσθητο
πεδίο δημόσιας πολιτικής. Ευχαριστούμε τον Υπουργό Εσωτερικών,
Παν. Θεοδωρικάκο, καθώς και τον Γ.Γ. Ιθαγένειας, Αθ. Μπαλέρμπα,
για την εμπιστοσύνη τους και την υποδειγματική συνεργασία. 

Αθανάσιος Μπαλέρμπας, Γενικός Γραμματέας Ιθαγένειας 

Η διαδικασία απόδοσης Ιθαγένειας αποτελεί κορυφαία αποστολή του
Κράτους και οφείλει να αποπνέει σεβασμό σε όλους τους πολίτες. Η
συνεργασία της Γενικής Γραμματείας Ιθαγένειας με την Εθνική Αρχή
Διαφάνειας συνιστά το πρώτο βήμα για την επικράτηση μιας νέας
διοικητικής κουλτούρας στο Δημόσιο. Κύρια θέτει ως πυλώνα στις
πολιτικές που θα εφαρμοστούν, την αντικειμενικότητα και την αποτε-
λεσματικότητα. 
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Πλάνο Προτεινόμενων Δράσεων Αντιμετώπισης των Κινδύνων Διαφθοράς
& Απάτης
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Οριζόντιες Προτάσεις
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Παράρτημα 1: Επισκόπηση Πλαισίου 
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Πίνακας 2 - Εγκύκλιοι 
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